

今日威海

南曲阜180套经适房开始报名摇号

基准价为2988元/平方米, 报名截至11月30日

>>C04版



迎新

26日下午,威海市政府与北京交通大学在文登举行“共建北京交通大学威海校区签约仪式”。图为北京交通大学党委书记曹国永与威海市市长张惠签署协议。

记者 王天宇
通讯员 刘昌永 摄

>>C02版

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
法律专线: 0631-5283300

今日C01-C16版 本版编辑:齐璐 美编/组版:宋时梅

国际范儿上海大公馆 带给你不一样的威海

本报记者 李彦慧

提起威海,很多人会打上“小城”的标签。威海有着让人眷恋的风光和独特的闲适。可是,随着城市的高速发展,平淡的小城的生活,越来越不能满足人们对生活品质的多样追求。

“我喜欢闲适,但也向往时尚的都市生活。特别希望能有一些新的生活元素注入到威海这个小城中。希望在威海越来越有大都市范儿,生活时尚、缤纷多彩。”在上海大公馆销售中心,看房人张女士如是说。

和张女士一样,越来越多的白领、小资、中产阶级以及年轻人,在享受着威海的蓝天碧海的同时,也渴望追求时尚、开放的都会生活。出则繁华,入则静谧——在这样的需求下,人居威海也正在悄然发生着变化。一个个独特的房产项目,开始引领这小城生活的飞跃。日前,记者走进位于威海工业新区的上海大公馆项目,探访这个给威海注入新鲜元素的房产新秀。



▲泡在海里,不如泡在花园里。

还泡在海里?浪漫的园林生活来了!

在海边生活几十年,阳光沙滩、碧海蓝天天天可见,还有什么让威海人充满新奇地去向往?来看看郁郁葱葱、彩漫鲜花、旱地喷泉吧——充满法国风情的浪漫园林或许更吸引人。

记者了解到,上海大公馆匠心打造了法式皇家坡地园林,雄伟法式景观大门,颇有凯旋门的气质,迎

宾大道铺就在幽幽绿草坪上,旁边各色花卉点缀,旱地喷泉、建筑小品,营造出时尚浪漫感;中轴对称的金字塔建筑骄傲地矗立着,层层台阶缓缓向上推进,展现出视线开阔的坡地园林。生活在这里时刻徜徉在法国的优雅、浪漫气息中,打破一贯的生活习惯,或者你会深深感触到:泡在海里,不如泡在花园里。

悠然南山下,回家成为最好的放松

每日浮躁之后,人人都想寻觅一片心灵的净土,而山是绝好的归属。越来越多的高端社区选择依山而建。山,正成为人居生活的新宠。威海绝佳的山林优势,也吸引了诸多大型房企的青睐。

在威海,正棋山、峰山经过千年自然造化,灵秀独具,附近区域也是目前威海生态环境最好的区域之一。上海大公馆正落户于此。背靠峰山,毗邻正棋山山体公园,上海大公馆拥有城市

中大自然最原始、宁静的一面,相比水泥钢筋“丛林”,更能沁透人心。居住于此,悠然见南山,将所有心事诉与山听,一切烦躁与压力烟消云散,心情怎能不放松?

异国建筑,带给威海艺术气质

上海大公馆营销总监刘侃介绍,大公馆项目是由上海国亭地产打造,致力将上海的精致生活带给威海。上海作为世界上现存ART DECO建筑总量第二位的城市(仅次于纽约),目前已经成为

世界ART DECO建筑的“圣地”之一,引起了越来越多的国外建筑大师和建筑史专家的关注。ART DECO风格不仅仅运用于建筑,还广泛应用于古奇、卡地亚、LV、Hermes、施华洛世奇等奢

侈品上,深受世界名流人士的喜爱。上海大公馆整个项目都采用ART DECO建筑风格。住在ART DICO社区里,能更真切地感受到由内自外融入国际化的威海,生活更充满异国情调。

时尚商业,把小城生活调成彩色

你能想象,在威海,有这么一条繁华时尚的商业街,能与闺蜜来场不“分手”的约会,能与爱人将爱情甜蜜到底,能将烦恼彻夜释放吗?上海大公馆让这些很快成为现实。

上海大公馆的1843洋行街商业街,将以上海南京路为蓝本

的商业街,让各国精品商品琳琅满目充斥整条大街,国际友人、本地时尚达人可闲逛于各个精品店铺,吃喝玩乐购一站式享受。在1843洋行街,会有优衣库、有无印良品的精品店、有小资时尚的欧时力,让你与闺蜜来场不“分手”的约会;有香港糖朝甜、西班

牙圣洁诺、法国马卡龙等甜品店,让你与爱人将爱情甜蜜到底;有通宵电影、有个性酒吧、有优雅的咖啡厅,让你将烦恼彻夜释放……

有这么一条全能时尚的商业街,城南生活更加开放、国际化,威海生活更加丰富多彩

上海大公馆,启幕不一样的威海生活

威海的生活不仅仅只有海,还应该要有山,依山瞰海,在山水间自由转换;威海的生活也不仅仅只有山海,还应该要有国际化都市生活,有各种肤色、说各种语言的国际面孔,有世界美食店、精品店布满商业街,有高档娱乐消费场所,一个

开放的精致生活舞台……上海大公馆正在致力打造这样的威海全能生活都会。在这里,正棋山、峰山百万亩“绿肺”环绕,法式皇家坡地园林赋予生活浪漫气息,商业街繁华缤纷的,购物中心商品琳琅满目……一座花园生

活大城赫然呈现。更让人惊喜的是,还有温泉度假区、高尔夫球场、文化馆、博物馆等高端休闲娱乐配套,威海小城的生活品质,由此走进国际视野。城南的威海生活,正在融汇宁静致远和精彩缤纷。